PORTAIL ALUMINIUM 80x40
JEUX DE POSE




PORTAIL COULISSANT ALUMINIUM 1VTL 80X40
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PORTAIL BATTANT ALUMINIUM 2VTX 80x40

Hauteur fabrication du portail (H)
Cote mini 70

Cote mini 30

F1 F2

\25 \10 \25
Largeur de fabrication du portail L=F1+F2+60

—
[T

P=L-200
H Hauteur fabrication du portail
7777777777777777777777 - - F Largeur de fabrication du portail
B = F1/F2 Largeur du vantail
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PORTILLON ALUMINIUM 80x40
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H Hauteur fabrication du portail
F Largeur de fabrication du portail
L Largeur entre piliers
P Largeur de passage




